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                                         AƩ leva är inte nog.
                                              Solsken, frihet och en
                                                   liten blomma måste man ha.
 
                                                                       Hans Christian Andersen
 

 



En öppen kyrka

”Vi vill vara en öppen kyrka” skrev vi på vår hemsida, när jag anställdes för tolv 
år sedan. Det var en tanke om att alla ska kunna känna sig hemma och välkomna 
till Vallakyrkan.

En välkomnande atmosfär fanns redan, men kanske var inte allt riktigt 
genomtänkt. Det var t.ex. inte helt enkelt, för den som var ny i gemenskapen, att 
få dela samtalet vid kyrkkaffet med dem som var vana att sitta tillsammans. Men 
vi tog jobbet och öppnade gemenskapen ännu mer.

Visst finns det tillfällen, när öppenheten testar våra gränser. Men då utmanas vi 
också av den förebild, som Jesus är för oss. En Gud som värderar alla lika, en 
Gud vars kärlek omfattar varje människa.

Efter en tid så frågade någon varför vi skrev ”vill vara” när Vallakyrkan ÄR en 
öppen kyrka. Då fick vi tänka efter och ändra.
Det är gott att höra att människor blir väl mottagna och upplever, att vi är en 
varm och välkomnande kyrka. Att det känns bra, när man går in genom entrén. 
Att man blir sedd och respekterad i kyrkan.

Det är gott med alla som ser Vallakyrkan, som sin kyrka där man är delaktig, 
tillhörig, även om man inte tagit steget att bli medlem. Vi behöver alla 
gemenskapen. Vi tror på lite olika sätt. Ibland bär vi med oss upplevelser från 
andra sammanhang, som inte var så goda. Det kan också vara så att vi har
bilden av hur tro ska se ut för att vara okej i kyrkan (förpackad i en mindre ask), 
när det egentligen är så att vi alla växer när vi får dela våra olika bilder av Gud. 
En Gud som är större och rymmer så mycket mer möjligheter än vi någonsin kan 
tänka oss.

 



Vi behöver varandra för att upptäcka hur Gud kan vara nära oss alla och 
samtidigt vara Gud i hela universum.
I vår kyrka finns ingen som är bättre eller sämre än någon annan. Sedan är vi bra 
på och har handlag för olika saker, tycker olika och har våra egna erfarenheter 
med oss. Allt till ett pussel där varje bit behövs för att det ska bli helt.

Öppenheten kräver att vi hela tiden jobbar på den. Det är ingenting som är 
självklart för framtiden. Den förutsätter att vi tillsammans fattar beslut och 
respekterar dem, utifrån det som vi tror är det bästa för Guds kyrka och för att 
förmedla Guds kärlek till våra medmänniskor.

Det är något som vi tillsammans måste värna om och våga reagera när och om 
någon inte respekterar de förutsättningarna. Då kan Vallakyrkan fortsätta att vara
en öppen kyrka dit alla är välkomna.

Ulf Sveningson, Pastor

 



MAJ

Sönd 18/5 10.00 Gudstjänst. Pastor Ulf Sveningson.                            
Mats Karlsson från Goda Nyheter f.d. Gideoniterna informerar.                  
I samband med gudstjänsten församlingsmöte.                           Grupp 1
Sönd 25/5 10.00 Gudstjänst. Katja Straschko Hansen.                        
Sång Gert Fredriksson.                                                                 Grupp 2
Månd 26/5 18.00 Pilgrimsvandring. Saml. vid Vallakyrkan.

JUNI
 
Sönd 1/6 OBS tiden! 16.00 Körsånger med sommartouch.                        
Kören Laudate och Sonoruskören. Pastor Ulf Sveningson.         Grupp 3
Månd. 2/6 18.00 Pilgrimsvandring. Saml. vid Vallakyrkan.
Tisd. 3/6 18.00 Sommarkväll med våfflor. 19.00 Program.
Sönd 8/6 Pingstdagen 10.00 Gudstjänst med nattvard.                   
Pastor Ulf Sveningson. Kören Laudate.                                        Grupp 4
Tisd 10/6 18.00 Sommarkväll med våfflor. 19.00 Program.
Onsd 11/6 18.00 Pilgrimsvandring. Saml. vid Vallakyrkan.
Sönd 15/6 10.00 Gudstjänst. Örjan Samuelsson predikar och
sjunger.                                                                                          Grupp 5
Tisd 17/6 18.00 Sommarkväll med våfflor. 19.00 Program.
Sönd 22/6 Vi hänvisar till annan gudstjänst.                                 Grupp 6
Tisd 24/6 18.00 Sommarkväll med våfflor. 19.00 Program.
Sönd 29/6 10.00 Gudstjänst med nattvard. Pastor Ulf Sveningson.   Gr.7

JULI
 
Sönd 6/7 Vi hänvisar till annan gudstjänst.                                    Grupp 1
Sönd 13/7 10.00 Gudstjänst. Örjan Samuelsson predikar och
sjunger.                                                                                           Grupp 2
Sönd 20/7 Vi hänvisar till annan gudstjänst.                                  Grupp 3
Sönd 27/7 10.00 Gudstjänst. Ansvarsgr 4 leder gudstjänsten.      Grupp 4



AUGUSTI

Sönd 3/8 Vi hänvisar till annan gudstjänst.                                    Grupp 5
Sönd 10/8 10.00 Gudstjänst. Örjan Samuelsson predikar och
sjunger.                                                                                           Grupp 6
Sönd 17/8 10.00 Gudstjänst. Lasse Siggelin.                                Grupp 7

Lasse Siggelin, lärare och trubadur från Jönköping.                           
Lasse har gjort sig känd i stora kretsar inom Sveriges kristenhet,          
som en visdiktare lite utöver det vanliga.
Med sina tänkvärda och underfundiga texter tolkar han sin kristna
tro och sätter ord på den, ord som ofta når rakt in I hjärtat på
lyssnaren. Nu debuterar han också som poet.
Längre  tillbaka i tiden har han sjungit för oss på fritidsgården
Kvarnberg.

Sönd 24/8 Vi hänvisar till annan gudstjänst.                                  Grupp 1
Sönd 31/8 10.00 Gudstjänst. Samlingssöndag inför hösten.          
Offerdag till Vallakyrkans arbete.                                                   Grupp 2

SEPTEMBER
Sönd 7/9 10.00 Gudstjänst. Pastor Peter Karlsson,            
Skomakaretorp, Tived.                                                                   Grupp 3
Sönd 14/9 10.00 Gudstjänst.                                                         Grupp 4

 



Här kan Du ta del av kommande söndagars predikotexter,
när Du vill förbereda Dig inför sommarens gudstjänster.
11 maj Joh 14:1-14 Vägen till livet

18 maj 1 Joh 3:18-24 Att växa i tro

25 maj Luk 11:1-13 Bönen

1 juni Joh 16:23-33 Hjälparen kommer

8 juni Joh 14:15-21 Den heliga anden

15 juni Matt 28:16-20 Gud – Fader, Son och Ande

22 juni Luk 1:57-66 Den högstes profet *

29 juni Joh 1:35-46 Kallelsen till Guds rike

6 juli Luk 15:8-10 Förlorad och återfunnen *

20 juli Matt 16:13-20 Sänd mig *

27 juli Matt 16:24-27 Efterföljelse

3 augusti Mark 9:11-13 Jesus förhärligad *

10 augusti Matt 7:22-29 Andlig klarsyn

17 augusti Luk 12:42-48 Goda förvaltare

24 augusti Matt 18:18-22 Nådens gåvor *

31 augusti Matt 21:28-31 Tro och liv

7 september Luk 13:10-17
Friheten i Kristus

14 september Matt 5:38-48
Medmänniskan

P.S. Texten kan ändras av söndagens predikant.



Hälsning från Vallakyrkans nya ordförande

Hej, kära församling och församlingens vänner!
Jag har nu iklätt mig en ny uppgift, som församlingens ordförande. Min 
företrädare, Anna-Lena Sandell, gjorde ett fantastiskt jobb med de gåvor hon är 
utrustad med. Nu kommer jag med mina gåvor och kommer att arbeta på mitt sätt
tillsammans med församlingen styrelse, anställda och alla er som bildar
Vallakyrkans församling.
Tillsammans jobbar vi för Gud med Jesus, som vårt centrum och förebild.
Låt oss tillsammans visa på ett alternativ för ett samhälle och en värld,
som ter sig alltmer besynnerligt. Människor törstar efter kärlek och
gemenskap. Lugn och ro.                                                                                     
Låt Vallakyrkan vara en oas, en mötesplats, där man möts av värme, där man får 
komma som man är. Vi behöver stötta varandra för att kämpa mot utanförskap 
och orättvisor, mot skövling av vår livsmiljö.                                                     
Och när vi är trötta av ”striden” luta oss mot Gud för vila och återhämtning. Han 
finns alltid vid din och min sida och bär dig och mig när vi inte längre orkar gå.

Jag avslutar med vers 2 från psalm 618 i Sånger & Psalmer

”Mitt Barn, du är buren i Skaparens famn.                                                          
Han andas intill dig så nära.
Han håller omkring dig. Han känner ditt namn.                                                 
Han gråter med dig, han ler när du ler.                                                                 
Du är aldrig ensam och oönskad mer, för du hör honom till,
Herren Jesus, som vill                                                                                            
till himmelens glädje dig bära.”

Varma Hälsningar Katja Straschko Hansen

 



                 Vårens och sommarens pilgrimsvandringar
                                          utgår från Vallakyrkan kl. 18                                  
Vårens första vandring ägde rum torsdagen den 24 april och därefter
ytterligare 2 gånger.                                                                                              
Nu återstår tre tillfällen. Måndagen den 26 maj, måndagen den 2 juni samt 
onsdagen den 11 juni. Välkommen med!
Ledare för vandringarna är Anna-Lena Sandell och Ulf Sveningson.

Vi går i lätt tempo så att alla kan följa med och där rullator och permobil lätt kan 
användas. Vandringarna varar omkring 1,5 timme. Under vandringen stannar vi 
ett antal gånger för att samtala och berätta.                                                    
Vårens och sommarens tema är Bibeln.

 
 



Körsånger med sommartouch

I eftermiddagsgudstjänsten söndagen den 1 juni kl. 16 kommer kören Laudate 
tillsammans med Sonoruskören att framföra sånger med somrigt förtecken. 
Respektive kör kommer också att sjunga några sånger.
Medverkar gör också Pastor Ulf Sveningson.
 

Sommarkvällar i
Vallakyrkan

Även denna sommar bjuds det
på musikprogram fyra
tisdagskvällar i Vallakyrkan.

Klocka 18 öppnar våffelserveringen.
Klockan 19 börjar programmet, som är ung. en timme långt.
För våffla och dryck får Du betala en slant. Programmet är det ingen avgift för, 
men Du får gärna ge en frivillig gåva till Vallakyrkans verksamhet.

Våffelservering kl.18 samt Sång- och musikprogram kl. 19

Tisdag 3 juni
Nu grönskar det i dalens famn – Jan-Åke Ahlin och AndersThunberg
Tisdag 10 juni
I Guds underbara natur – Gun-Britt Finnström
Tisdag 17 juni
Rofyllt – Maria Olsson och Sten-Åke Frost
Tisdag 24 juni
Visor som värmer – egna och andras visor – Örjan Samuelsson



Walk and Talk tisdagar kl 9.30 Promenad och kl. 10 – 12 CaféGemenskap.   

Vårterminen 20 maj samt 27 maj. Höstupptakt den 26 augusti.

Kören Laudate övar onsdagar.  Vårens övningar 21/5 kl. 18.00,

28/5 kl. 18.30 samt den 4/6 kl. 18.00. Körledare Bo Borslehag och Karin Ågren.

Målargruppen Pigment träffas på onsdagar kl. 10.

Församlingsstyrelsen träffas 2 juni samt den 18 aug.

 

               

ARBETSTIDER för församlingens anställda

Pastor Ulf Sveningson Sista arbetsdagen den 29/6,                                    
därefter semester t.o.m. den 31/8.
Diakon Monica Forsling Sjukskriven till den 22/6,                                      
därefter semester till t.o.m. den 31/8.
Lokalvårdare Solveig Bengtsson tjänstgör som regel                                   
förmiddagar månd. - fred. Semester veckorna 29 – 34, dvs 14 juli – t.o.m. 24 aug.

 

P.S. Du kan också läsa församlingsbladet på Vallakyrkans hemsida 
equmeniakyrkan.se/vallakyrkan  Med reservation
för ändringar i programmet se hemsidan.  Presstop den 31 aug.
Kontakta mig Gun Hävert, om Du har något, som Du tycker ska vara med i 
församlingsbladet.



Träffpunkt för
ungdomar
från 12 år och uppåt i
Vallakyrkans
ungdomslokaler!

Gott & Blandat kl.17.00 – 19.30 torsdagar

Vårens sista träff den  22 maj. Höstupptakt den 28 augusti.
Aktiviteter på träffarna pyssel, sång, musik, fika, spel m.m. Ungdomarna är 
delaktiga med förslag.
Ansvariga för samlingarna är Maj-Britt och Kalle Andersson

Hösten 2024 startade vi upp ett nytt arbete mot ungdomar – Gott & Blandat. 
Bakgrunden var att det läger som bland annat Brokyrkan i Åtorp genomför varje 
år i Däldenäs, i samarbete med medlemmar i Vallakyrkan, hade många deltagare 
från Degerfors.
För att ge dessa ungdomar möjlighet att träffas och förhoppningsvis bli en del av 
vår gemenskap ville vi starta en träffpunkt med fritidsgårdsinriktning. 
Scoutlokalen i källaren inreddes med lite mysigare möbler och belysning varav 
allt skänktes.
Verksamheten har varit öppen för ungdomar från 12 år och uppåt. Vi är sju 
vuxna som ansvarar för verksamheten. Vi träffades varannan torsdag under 
hösten och mellan 6 och 18 ungdomar har kommit och ”hängt”. Man har bland 
annat kunnat spela innebandy, pingis, biljard eller sällskapsspel och
också pysslat med batik eller andra pyssel.
Vi avslutar varje kväll med en andakt samlade i myssofforna.
Vi har också med glädje kunnat konstatera att flera föräldrar varit med och också 
önskat delta med egna hjälpinsatser.
Efter hösten kom önskemål om att utöka till varje vecka och med start i januari 
har vi sedan kört varje vecka. Vi ser med glädje också att många 
församlingsmedlemmar visar ett stort intresse för den här satsningen. Vi avvaktar
utvecklingen och hoppas vi får se fler ungdomar i framtiden.
I höst startar vi terminen den 28 augusti.                                      Karl G Lindqvist 
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                                Herrgårdsgatan 4 693 31 Degerfors  

 
 

Diakon: Pastor och föreståndare:
Monica Forsling  072-4016619            Ulf Sveningson 0707-508775  
Exp.tid: torsdagar 16.00 – 17.00          Exp.tid: onsdagar 18.00-19.00
Kontakta Monica och kom     Kontakta Ulf och kom
överens om  en tid.                                överens om en tid.
E-post:                                                   E-post:
monica.diakon@gmail.com          vallapastor.ulf@gmail.com

 

Gåvor till församlingen samt          Församlingens ordförande:
Minnesgåvor:                   Anna-Lena Sandell 0708-738732
Pg 36 61 80-8                   E-post: annsan469@gmail.com
Bg 519-4493
Församlingens Swish-konto nr:  Hemsida:
Gåvor 123 300 51 88                             equmeniakyrkan.se/vallakyrkan
Servering 123 119 17 90
Loppis 123 228 9403                              
 
Kassör:  
Kerstin Lindqvist 072-7143710             Lokalbokningar:
                                  Magasinering:

                            Karl-Gustav Lindqvist 070-4531670
 
 

 
 
Församlingsbok


